

# 北斗导航融合精准农业赋能新疆创新研讨会

日期：2019-11-18

为更好推动北斗导航与精准农业融合，助力新疆创新发展，11月15日上午，北斗导航融合精准农业赋能新疆创新研讨会在我校召开。会议由中国农业工程学会主办，我校水利建筑工程学院、机械电气工程学院与新疆兵团北斗导航精准农业应用产业技术创新战略联盟承办。

我校副校长李兆敏在致辞中表示，本次研讨会旨在助力农业现代化水平取得新成绩，更好地发挥兵团“稳定器、大熔炉、示范区”功能，为新疆社会稳定和长治久安总目标服务。希望通过本次会议，能够进一步推动我校精准农业、现代农业领域的科学研究、人才培养和社会服务。

中国农业工程学会执行秘书长王应宽表示，此次研讨会的主题是北斗导航的基本能力，紧跟前沿热点，结合项目与生产的实际，对推动北斗导航落地应用和精准农业的发展具有重要的意义。希望通过中国农业工程学会的专家智库资源，加强政、产、学、研、用各领域各部门的交流合作，共同推动新疆北斗导航的广泛应用和精准农业大发展，促进新疆现代农业提质增效和转型升级。

兵团北斗导航精准农业应用产业技术创新战略联盟理事长、新疆农垦科学院党委委员、机械装备所所长汤智辉以及来自八师科技局、中国农业大学信息与电气工程学院等疆内外相关单位专家学者50余人参加了会议，大家围绕北斗导航与现代农业的融合发展进行了充分交流探讨。

